

ВСТУПНЕ СЛОВО ВІД ГОЛОВНОГО РЕДАКТОРА

Вельмишановні читачі: науковці, дослідники, здобувачі третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти!

Вашій увазі пропонується електронне фахове видання Закладу вищої освіти «Подільський державний університет» – науковий журнал «Подільський вісник: сільське господарство, техніка, економіка».

Наш журнал має 27-річну історію як друковане науково-виробниче видання, на сторінках якого висвітлюються наукові здобутки та результати досліджень у галузі аграрних, технічних, економічних наук із метою впровадження наукових розробок у сільськогосподарські підприємства в контексті реформування аграрного сектора України.

Рішення про переведення друкованого наукового видання у формат електронного наукового журналу зумовлене викликами сьогодення, які вимагають від нас мобільності, інноваційного мислення й застосування новітніх наукових, освітніх та інформаційних технологій (рішення ухвалене на засіданні вченої ради ЗВО «Подільський державний університет», протокол № 3 від 26 травня 2022 р.).

Заклад вищої освіти «Подільський державний університет» прагне сучасними інформаційними засобами забезпечити ефективність професійних комунікацій серед наших авторів і читачів, задовольняючи їхні інформаційні потреби у складних умовах війни, що сприятиме відродженню економіки держави в поствоєнний період.

Редакція електронного наукового фахового журналу «Подільський вісник: сільське господарство, техніка, економіка» працює над створенням на сторінках видання високопрофесійного дискусійного поля, наукового осередку для акумулювання новітніх знань у галузі аграрних, технічних, економічних, ветеринарних наук із метою обговорення й поширення результатів фундаментальних і прикладних наукових досліджень, інноваційних наукових ідей та прогресивних вітчизняних і закордонних практик.

Стратегічними завданнями редакції є забезпечення популяризації наукового журналу в сучасному інформаційному просторі, зокрема підвищення рейтингу та рівня цитування серед наукових періодичних видань України і світу; формування корпусу професійних рецензентів та міжнародної авторської спільноти; розширення читачької аудиторії та сприяння входженню електронного журналу до наукометричних баз Scopus та/або Web of Science.

Сподіваємося, що наше електронне наукове видання стане внеском у розбудову України як рівної серед економічно розвинених демократичних держав, а також буде цікавим для читачів та допоможе авторам наукових статей у реалізації інноваційних наукових проєктів.



*З повагою
головний редактор електронного наукового журналу
Володимир Іванишин,
доктор економічних наук, професор,
ректор ЗВО «Подільський державний університет»*